

辽宁省新闻简讯

辽宁省辽阳市赵俊成等 7 名法轮功学员被非法庭审的补充

辽宁省灯塔市人民法院，将于 2023 年 1 月 9 日，继续审理辽阳市赵俊成等 7 名法轮功学员。之前，因疫情不能提审。现暂定于 1 月 9 日开庭审理。

辽宁沈阳市法轮功学员刘刚利女士在监狱每天被迫吃降压药

刘刚利女士 2022 年 8 月 16 日被非法投入辽宁省第二女子监狱后，至今没有被允许和家属通过一次电话，现在被关押在四监区六小队。期间，家属多次找到狱政科和监狱管理局，得到的回复都是以“严管期”为借口，不可以通话。

近日家属得知，刘刚利女士去年十一月份血压高达 220，监狱警从 11 月 3 号开始强迫她每天早上吃降压药，具体健康状况，暂时无法得知。

辽宁省鲅鱼圈大法弟子边爱娜遭七年冤狱迫害

辽宁省鲅鱼圈大法弟子边爱娜，因起诉江泽民，于 2015 年被当地国保绑架，并非法判刑七年半，被非法关押在辽宁省女子监狱十监区。

边爱娜已有两年之久未和家人见面，监狱也不让她与家人通话，以疫情和信仰为由，不让家人见。边爱娜将于 2023 年 2 月 9 日释放。◇



曾遭冤狱15年几度命危 辽宁刘梅又被冤判2年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省东港市今年五十六岁的法轮功学员刘梅，因坚持修炼“真善忍”法轮大法，曾经遭非法劳教两年，非法判刑十三年，她被迫害出心脏病、肺结核、小脑萎缩，几度命危。二零二一年十一月，她再次被绑架、构陷，二零二二年十二月十三日在丹东振安区法院被非法开庭，被非法判刑两年、勒索三千元。

遭绑架、非法拘留

二零二一年十一月七日上午，刘梅因为去市场的路上偶遇同修张丽，就一起去市场，在往回返的途中被警察堵住，下来几个人就搜查刘梅的空包和张丽的包，然后把她们劫持到向阳派出所，又强行搜身，刘梅身上除了一点钱和钥匙什么都没有。刘梅她们要求回家，派出所警察不允许，要她们的姓名和住址，她们没有配合，因为知道她们要抄家。一直到傍晚，警察周兴宇非法提审刘梅，让刘梅坐铁椅。刘梅不坐，说自己不是犯人，有什么事你就问吧。刘梅告诉他，她包里除了一个记事本，什么都没有。他就火了，并说要拿记事本摔她身上，刘梅没有吱声。

这时教导员于本过来对周说，你下来，我来问，你在旁边坐着。于边说边过来轻松地刘梅说，这都不是个事儿，赶快弄弄，两小时就放你们回家，我说了就算，我来给你们分。这时他就把一本台历等东西拿走，边走边说，这些是她的。回来就对刘梅说这五张小卡片（护身符）是你的，就这么点事，快弄弄得了，我们也得下班，快点签字。于本说就这么个程序，就走个程序，签个字马上就放你们回家，你们这儿根本就不是个事儿。刘梅不放心又问他一句：你说话算

数，两小时之内保证放我们回家？于本还声说，对，我说了就算，两小时保证放你们回家，我们还有事，快点弄得了，这不算什么事，快签吧，签了得了。

就这样在教导员于本的诱骗、逼迫下，刘梅签了字。期间，派出所停电，他们把刘梅带到可能是新兴派出所提审的，都是在这种诱骗、逼迫下让刘梅签字的。晚上刘梅要求回家，于本又说，现在是疫情，得给你们做核酸看看你们有没有感染，因为你们在派出所这么长时间，如果你们感染了，派出所的人和你们都得隔离，如果没有感染，才能放你们回家。就这样一直等到第二天出结果才放，结果刘梅却被非法行政拘留十五天。

被欺骗构陷

十五天后，刘梅因医院检查身体不合格，看守所不收，于本特意赶到看守所，花四个多小时的时间，强行把她送进看守所的。

十一月三十日，东港市公安局国保和向阳派出所将构陷刘梅的所谓“案子”移交到丹东市振安区检察院。十二月七日，刘梅被丹东市振安区检察院非法批捕。

因身体原因，刘梅二零二一年十二月十七日从看守所回家，于本告诉她“监视居住”。

二零二二年，于本多次找刘梅，骗她在取保单上签字，欺骗她说撤案。直到十月十一日于和警察周兴宇通知刘梅去检察院帮她“撤案”，因此刘梅还带着撤案申请，当见到检察官刘梅才知道，九月十六日于本又编造假材料报送了检察院，检察院下了起诉书，派出所根本就没有通知刘梅，他们利用刘梅去市场遇到的同修，伪造假材料说同修指证刘梅等等等等，实在是荒唐至极！（见下页）

(接上页) 二零二二年十月十一日是检察院通知他带刘梅到检察院, 是把构陷刘梅的案子往法院移交。当天所谓案子被法院受理, 因身体不合格被看守所拒收。

二零二二年十二月十三日在丹东振安区法院非法开庭, 律师做了有力的无罪辩护, 并且刘梅和律师都把国务院 50 号令等文件提交法官, 律师还把二零二二年“两高”新出台的司法解释提交法官, 并且指出解释中没有明确法轮功是×教。

与刘梅偶遇的同修也出庭证明材料和卡片(护身符)都是自己的, 刘梅没有, 她也没有给刘梅, 提审中她从没有指证刘梅什么, 整个过程有监控录音录像为证。公诉人声称提审当天停电, 没有监控录音录像。

十二月二十九日, 刘梅被非法判刑两年, 罚金三千元。刘梅上诉到丹东市中级人民法院。

做好人遭牢狱残忍迫害

刘梅从小出生在农村, 父母都是当地有名的教师, 父亲是高中语文教师, 擅长文艺和体育, 而且会很多乐器, 所以他们兄妹几个也会不同的乐器, 每天晚上几乎都是在歌声和乐器声中度过, 周围的亲友、邻居都羡慕不已。后来刘梅父亲工作调动, 他们全家都进城了。随着父亲工作的调动和职位的提升, 父亲的思想、观念也随着发生了很大的变化, 在八十年代提出与母亲离婚, 这对刘梅的母亲和他们兄妹来说, 犹如晴天霹雳。看着母亲痛苦流泪, 他们兄妹就更加悲伤、怨恨父亲。

一九九五年, 刘梅万幸修炼法轮大法了, 做人做事都尽量按“真善忍”的标准要求自己, 遇事向内找, 找自己的不足, 慢慢地从内心原谅了父亲。无论在单位、在社会、在家庭, 刘梅都按真、善、忍的标准要求自己做一个好人、更好的好人。在单位上班的时候, 每年都是单位的先进个人。

一九九九年七月二十日中共疯狂迫害法轮功以后, 刘梅因为到北京上访被非法抓捕, 一次在看守所

里, 被几个警察摁趴在地上用三角带和竹皮子抽打, 不知多少时间, 他们就把刘梅打得昏死过去, 刘梅只觉得自己轻飘飘的在空中飘荡着, 盲无目的的往前飘着, 后来听到远处有人在喊她的名字, 她就随着喊声往回飘。过了一会儿, 看到一帮人围着自己的身体, 有在扎她的人中的, 有哭的, 有在哭喊她的名字的。看着看着, 她感到全身疼痛难忍, 却不知道自己在哪儿。又过了一会儿, 她想起来自己是在看守所里, 这时听到有人说她眼睛动了、她活了, 随之刘梅就醒过来了。那一次她似乎真的体会到灵魂的存在。当时她的臀、腰、大腿肿得像一个黑黑的、厚厚的大锅底扣在身上, 动一点都疼痛难忍。

二零零二年刘梅与丈夫都被绑架、非法判刑十三年。刘梅被劫持到辽宁省女子监狱, 到二零零七年年底, 她的身体已经被折磨得非常不好了: 高血压, 心脏病, 犯病时, 身体一动也动不了, 动一下小手指、眨一下眼睛的力气都没有; 肺结核天天吐血、内分泌紊乱, 肚子肿得比胸还高, 便脓、便血, 小脑萎缩, 上厕所需要人扶; 眼球萎缩、塌陷、视力模糊, 脸一半胀红, 一半萎缩, 萎缩这面的那只耳朵薄得像一层纸, 双脚脚背烂得袜子都粘在脓血上, 两条腿肿成四楞型, 无论黑夜白天, 脑袋像镇流器一样铮铮作响, 脑袋里面就像一个驯兽场, 总感里面有无数个野兽在里面乱跑乱叫; 脖子左侧动脉处烂得每天都在冒脓、淌血, 脖子异常难受, 有时就像被谁掐住脖子一样喘不过气来, 乳房里有肿块等, 身体瘦弱到不足百斤, 生活不能自理, 走路需要人扶。刘梅当时曾多次找科长队长谈话讲真相, 后她多次给狱主要领导写信, 狱里一位领导到监狱医院多次找她谈话, 几次谈话狱领导对刘梅的人品、修养、口才和文化等一些方面很赞赏。从那以后, 她的环境宽松了一些。在回家前的一段时间里, 她的身体和心情在大法的法理中和在诚心敬念“法轮大法好, 真善忍好”的口诀

中得到了很大的调整和改变。

二零一五年刘梅刑满回家时, 真是房无一间、地无一垄, 借住在亲属的房子里。刚回来不久, 她的身体还没有完全恢复好, 婆婆因病住院, 刘梅和丈夫就主动护理老人, 二十四小时陪护, 将近一个月出院。回家后, 刘梅和丈夫每天都靠打工生活, 丈夫长期出差。刘梅回家半年左右, 老人因为年龄大了, 生活不能自理, 腿不好, 心脏、肾等等都不好。老人生活在农村时也没有什么积蓄, 脾气不好, 强势, 丈夫有两个弟弟和一个妹妹, 都说不方便照顾老人, 在这种情况下刘梅与丈夫就无条件把老人接回家, 把大而有阳光的房间倒给老人住, 由刘梅来照顾老人(其实他们结婚时, 老人只给了一千元钱, 因为刘梅手有工伤, 老人不同意)。刘梅每天都尽量做老人爱吃的饭菜, 尽管当时生活比较困难, 但是只要是老人爱吃的, 就尽量给老人买、给老人做。还经常给老人擦身、常给老人洗澡, 也常给老人买些她爱吃的零食。有一年, 老人卧床一个月左右, 刘梅天天给端屎端尿, 翻身、擦身。邻居、亲戚、朋友都赞叹不已, 都说刘梅是难得的好人! ◇

你知道吗?



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的, 真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧, 火温可达 500 度以上, 这样的高温中, 王进东却能稳坐不动, 头发也没烧坏。警察拎着灭火毯, 在他身后等着, 直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥? ◇